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Jönnek a Habsburgok
Hetedhét országra szóló lagzi színhe­
lye lesz ma Budapest városa.

A huszonöt éves Habsburg-Lotha- 
ringiai Margit -  Habsburg-Lotharin- 
giai Mihály és Christiana, született 
Löwenstein-Wertheim-Rosenberg har­
madik, legfiatalabb leánya -  délután 
egy órakor örök hűséget esküszik pár­
jának, akivel immár egy esztendeje 
jegyben áll.

Az az olvasó, aki most arra gondol, 
hogy a boldog vőlegény nem lehet 
más, mint egy derék bécsi postaaltiszt 

-és egy köztiszteletben álló tanítónő 
egyetlen, féltve nevelt fia, aki -  a csa­
lád rendkívüli önfeláldozásának hála -  
elvégezte az orvosi fakultást, és most 
egy bécsi közkórházban praktizál, az 
az olvasó nem téved nagyot.

A férj ugyanis valóban a bécsi és 
innsbrucki egyetemeken diplomát 
szerzett, tavaly óta minden kora reggel 
kórházba igyekvő orvos, a Donauspital 
általános szakorvosa, aki a neurológiai 
szakvizsgájára készül éppen.

Csak a családi körülményeket ille­
tően nem pontos a képzelt olvasói föl- 
tételezés.

A jövendőbeli, Piatti Benedek, 
vagyis Benedikt ugyanis gróf, aki Gö­
rögországból származó őseit 1020-tól 
regisztrálja meglehetős pontossággal.

A fölmenők 1834-től, a loosdorfi

uradalom megszerzésétől élnek oszt­
rák földön, de már háromszáz évvel ez­
előtt jelentős birtokaik voltak Milánó 
és Velence környékén.

Az orvos-gróf ereiben egyébként 
anyai ágon szintén lotharingiai Habs- 
burg-vér csörgedez.

így aztán a kétnapos eseményen -  
bár lesznek egyetemisták, hisz az ifjak 
tanulmányaik során leltek egymásra, 
és lesznek kiscserkészek is, de azért -  
a vendégek zöme mégiscsak a Liech­
tenstein, Luxemburg, Bayer, Hohen- 
zollern, Oldenburg és persze az Ester­
házy, Festetics, Batthyány és Nyáry 
családok tagjaiból verbuválódik majd.

Az esküvőt megelőző soirée az ük­
apa, József nádor által is alapított 
Magyar Tudományos Akadémián tar- 
tatik.

A viszonylag szűk körű, háromszáz 
meghívott számára felszolgált vacsorát 
a pesti Habsburg-esküvők hagyomá­
nyos „udvari szállítója”, a Láng 
György és Kalla Kálmán vezényelte 
Gundel prezentálja majd.

Előétel lesz az ő speciális libamáj­
pástétomuk, tokaji borzselével, továb­
bá fogas szelet, téliszalámi és kecske­
sajtból készült körözöttel töltött pap­
rika.

Ezt követi egy fácánesszencia-leves, 
majd bélszínjava jön, végül vanília­

fagylalttal koronázott meggyes rétes 
zárja a sort.

A szünetekben csupa rokoni ital ke­
rül az asztalra: a menyasszony papájá­
nak saját termelésű borai, és a mama 
rokonának, Wenckheim Istvánnak tu­
lajdonában lévő pécsi sörfőzde sörei.

(A meghívón mindenkinek neve elé 
odabiggyesztették a bárói, grófi, herce­
gi titulust, de ezeket a tudósító nem 
tüntetné föl -  a nemesi előjogokat 
ugyanis a ma is hatályos törvény Ma­
gyarországon eltörölte, isten őrizzen 
törvényt sérteni.)

Maga az esküvői ceremónia a Má­
tyás- -  más néven koronázó -  temp­
lomban tartatik, celebrál -  a templom
XVIII. századi miseruháját öltve ma­
gára -  Luis Garza Medinba L. C. atya, 
Krisztus Legináriusai Kongregációjá­
nak általános elnöke. (A rendnek a tag­
ja a menyasszony fivére.)

Magát az esketést -  Puskái László 
bíboros, Karl-Josef Rauber érsek, 
apostoli nuncius, Kari Schauer maria- 
zelli apát és Szülik Béla alcsúti plébá­
nos jelenlétében -  Werner Brahtz atya 
végzi, aki a menyasszony bécsi lelké- 
szi hivatalában szolgál.

Az egyházi méltóságokat leszámítva 
egyébiránt minden honi lesz: zenéről a 
templom Tardy László dirigálta kórusa 
és a Boanergész ifjúsági zenészcsoport

gondoskodnak majd, a menyasszony 
és a tizenegy koszorúsgyerek ruháját 
az Osztroluczky Lily divatszalon 
kreálta, a virágdekorációról a Fleur 
Stúdió gondoskodik, a menyasszony 
frizurája pedig Bélák Péter ügyes kezét 
dicséri.

Az esküvőt követő fogadás helyszí­
ne a Magyar Kultúra Alapítvány szék­
háza. (Az épület pénzügyminiszté­
riumként és kollégiumként is szolgált 
egykoron, e sorok írójának kedves em­
lékei fűződnek egy félreeső második 
emeleti szobához.)

A Gundel csapata itt újfent megmu­
tatja majd, milyen a magyarok -  persze 
szelídített, finomított -  gasztronómiai 
istene: a mintegy ötszáz úri vendég az 
ilyenkor obiigát egyenízű finomkodá­
sokon túl becsületes dolgokat is ehet 
majd: libatepertőt, helyben és egész­
ben sült bárányt, tavaszi lecsót, tarho­
nyát és aranygaluskát sodóval.

Félre lehet tenni tehát mindenféle re­
publikánus-plebejus gőgöt.

Rövid időn belül ez a már harmadik 
Habsburg-esküvő Budapesten.

Ebben a családban az elmúlt félezer 
évben ritkán történtek dolgok véletle­
nül. Mind több jel mutat arra, hogy a 
Habsburg-család tagjai úgy érzik, le­
het, sőt van még dolguk itt.

Jönnek a Habsburgok.

A boldog apának, Habsburg Mihály­
nak már szőleje is van Tokaj-Hegyal- 
ján. Régi birtokán lévő golfpályának is 
elnöke. Itt van, tehát.

A kívülálló — bármelyik magyar em­
ber állhat kívül e család dolgain -  érzé­
kelheti: az alighanem Ottó által vezé­
nyelt hatalmas família nem él össze­
vissza bele a világba. Ebben a család­
ban minden gyerek szakmát tanul, 
minden családtag szerepet kap, itt min­
denkinek fontos dolga van.

Kétkezi Habsburg az ara is: a peda­
gógiát, lelkigondozást, bioetikát tanult 
Margit klinikákon praktizál.

Ennek az igazán ősi és igazán euró­
pai családnak a tagjai -  úgy látszik, 
mind sokat tanultak, tanulnak.

Lehet, hogy volt baj velük.
De utoljára mégis csak Habsburg-vi- 

lágban lehetett útlevél nélkül utazni, 
nem csupán Bécsbe, de Párizsba is, 
utoljára a Habsburg-„elnyomás” alatt 
seperték és locsolták fel a pesti utcákat 
naponta, utoljára az ő idejükben lehe­
tett elkeverni, hogy pesti kávéházban 
ül éppen az ember, avagy bécsiben.

Ha jönnek a Habsburgok, hát iste­
nem, jöjjenek.

Ha föl-föl is kelünk majd ellenük, 
azért nem lenne baj, ha mielébb leigáz- 
nának minket újra.

Bácher Iván

Megmondom őszintén, kicsit el 
vagyok keseredve, azt hittem, mi­
re e sorok megjelennek, már reális 
zöldek és még reálisabb kékek 
fogják egymást haját tépni a köz- 
szolgálatiban és egyéb megvásá­
rolható médiumokban. Különösen 
furcsa a kormánypártok visszafo­
gottsága, mivel feltehetően azért 
nekik több póznára telne, mint az 
anyagilag elég lerobbant ellenzék­
nek. Egy-két korán érő gigantot 
leszámítva viszont se híre se ham­
va a közelgő választásnak, a szak­
értők azt mondják, sok oka van 
ennek. Például az, hogy a tépelő- 
dők egy hajszállal inkább az ellen­
zékre szavaznának, tehát a koalí­
ciónak az az érdeke, hogy ne na­
gyon forszírozza a dolgot, minél 
többen maradnak majd otthon, an­
nál jobb nekik. A másik ok talán 
az lehet, hogy a túlzott közszerep­
lés ellenérzéseket is kiválthat a 
szavazókból, azt fecsegik például, 
hogy az egyik nagy ellenzéki párt 
főnökét a piárosai jóformán el­
dugták, mert mindennagygyűlése 
után úgy 4-5 százalékot szokott 
veszíteni a népszerűségiből. S tán 
nem véletlen az a kis töténet sem, 
amit a Hócipő egyetlen rója hal­
lott az utcán, majd küldőt, neki a 
forintot, amiért nekem adta.

-  Képzeld, elveszett a kut^m;
-  Szörnyű, és mit csináltál;
-  Kiraktam a fényképét a hz_ 

falra.
-  Na, és megkerült?
-  Nem, de kapott 750 kopogta-

ből, no meg Thinkóét ugyanitt, 
mármint hogy ez a bank közel áll a 
tönkhöz. Kovács Zoltán is igen 
találóan levezette az ES-ben, hogy 
T. J. pártvezér annyi robbanó dol­
got mondott az elmúlt években, 
hogy ha már nála robbantanak, az 
sem tűnik fel senkinek. Kicsit osto­
ba helyzet, hogy a politikusok he­
lyett kollégáimat idézgetem, de hát 
egyelőre mi tartjuk a kampányt. 
Magamtól is valamit, amióta Hóm 
Gyula a Clark Ádám téren kissé 
megstuccolt kocsijából kihajolva 
azt mondta a 86-os busz utasainak, 
hogy ami itt van, az nem körforga­
lom, azóta nagyot változott a hely­
zet. A koalíció belátta, hogy a hát­
ralévő időben nem elsősorban egy­
más állásait kéne szétbombáznia a 
közbiztonsággal és a Dunakanyar­
ral, és ezt a szórakozást átengedte 
az ellenzéknek. S mivel ezek a ve­
zető hírek manapság, főleg az új té­
vékben, minden utcai csetepaté 
után ellenzéki körök sietnek leszö­
gezni, nem véletlen, hogy a koalí­
ció országlása miatt robbantgatnak 
ennyit az oroszok, a törökök és a 
tatárok. Pláne a Váci utcában, ahol 
az egyik fiam szerint már minden 
szírre-szarra tüzet nyitnak!

Mindenesetre úgy gondolom, a 
rendőrséget hibáztatni a bűnesete­
kért kicsit olyan, mint a tűzoltókat 
a tüzekért, ami pedig az elfogáso­
kat illeti, mostanában nemigen le­
het rájuk panasz, két lovas rendőr 
például percek alatt elkapta a Ke­
reskedelmi és Hitelbankból kisza­
ladó rablót... Nem beszélve a fel­
ételezett sorozatgyilkosról és a 
bra brigádról, ahol szépen be­
oltották az elfogásokat, gondo- 
sa-ügyelvén a lapzárták időpont- 
lar'is, hogy minden napra akad- 
Dnígy smucig trabantos, aki a 
o'n^it is meg akarja spórolni, 
Yaty ki 88 millióval a zsebében 
is a ze,közti hotel helyett inkább
egy szeyj parkban éjszakázott a 
barátnője,]

A lefÚJb feltételezések nem 
zárják , i az e|mi ]̂t hetek 
kisgazdákra,araboknak t6rö.

K í * ™  7 “ "»™ “ »kéz Készítette, v . j  a Feke_ 
te Kéz -  szerbül R , _ , 
hét, akik vélhetőkperenc Ferdi 
nándot is eltették J  m  Bár ^
azóta sem sikerült a. . ,, , , , . izponti ha­talmaknak bizonyt? . ,
Gavrilo Princip a Ne? 
lem -  Narodna Odbrá _ 
konkurens céget képvi^ 
mit mondjak, nem lesz e£ 
nyű meccs, azt hiszem, bár? -v" 
akad dolga a kampány utánver’
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tocedulat.
Aztán itt vannak a közvéle­

mény-kutatások, a Hócipő sem 
akart lemaradni, hármat is végez­
tünk, Fábrysanyi felmérései sze­
rint 100 százalékos SZDSZ-, 
Megyesi Guszti szerint 100 száza­
lékos MSZP-, az én számításaim 
szerint 100 százalékos Fidesz- 
győzelem várható. Mind a hárman 
egy embert kérdeztünk meg.

Persze azért akad egy-két ban- 
záj, a minap az Aktuális például 
hírt adott Horn Gyula lakossági 
fórumáról és Orbán Viktor viga­
dóbéli nagygyűléséről.

E műsor felettébb kedveli a na­
rancsszínű témákat, Betlen Janink 
Martonyi Jánost is hónapokon át 
szerepeltette, amíg azt csiripelték, 
hogy esetleges miniszterelnök-je­
lölt e körökben, s gondolom, most 
sem volt véletlen a két kommentár 
nélküli bejátszással bizonyos jö­
vendő páros mérkőzést sugallni. 
Eörsi István roppant szellemes esz­
mefuttatást írt a minap erről, már­
mint hogy Hóm a csepeli nyugdíja­
soknak szinte végig a vállalkozá­
sokról beszélt, Orbán pedig a Viga­
dó igen választékosán öltözött kö­
zönségének főleg a szegénységet 
ostorozta. Az előző összejövetelt a 
Magyar Narancsban lapossági fó­
rumnak minősítették, megmon­
dom őszintén, ezt a szóviccet irigy­
lem a legjobban a múlt heti termés-

Miaon e soroKai írom, épp. 
tesek lengetnek a Gyulának 
nagy csarnokban, az egyiken 1 |  
irat: „Maradj lendületben!” Hogl 
nekem sosem jut az eszembe egy 
ilyen szellemes jelmondat..

Szabadi Vera
Kiemelés


